

Mötesprotokoll organisationsmöte Club Corvette syd

Höör 2015-09-20

Mötets öppnande

Distriktsansvarig Hans Hedin hälsar alla välkomna och förklarar mötet öppnat.

Val av protokollförare och justerare

Mötet valde Claes Larsson till att föra protokoll, och Björn Arnasson till justerare.

Genomgång av förra verksamhetsåret

Mötet beslutade att godkänna föregående års budget och utfall.

Presentation av kalenderårets återstående aktiviteter

Veckoträffar 2016

- Tiden är normal samling 18.30 och avfärd 19.00, ändring kan förekomma.
- Ej Valborg.
- Information i inbjudan om det är fika eller mat bör ske.
- Thomas Kindberg lämnar sitt uppdrag, Robert & Tina Lindgren fortsätter som veckoträffar i Helsingborg.
- Övriga veckoträffsvärdar fortsätter.
- Dagen innan Midsommarafton populär träff i Karlshamn.
- Förslag att hitta nya orter med nya värdar under 2016, För att ersätta befintliga och få nya värdar. Frågan skall ställas till Peter Clarinsson i Hässleholm, om att ersätta Höör. Björn Arnasson ställer frågan till Peter.

Förslag till Distriktskalender 2016

- Vårmöte med övernattnig tillsammans med Sydöst, förslag på datum 21-22/5. Monica & Robert Göransson
Lennart Larsson undersöker möjligheten till en Superstage under lördagen i Emmaboda.
- Power Meet Hässleholm 28/5, klubbparkering. Maths Göransson
- Nationaldagsträff med väst
- Thulinträffen, inget datum ännu. Klubbparkering max 20 bilar Gunnel & Lennart Larsson
- Löddeköpinge, Vikingabyn. En tisdag i juni och en i augusti. Gunnel & Lennart Larsson
- Östersjöfestivalen, hamnpiren Karlshamn BCC. Hasse Wijk
- No Bullshit Ljungbyhed, klubbparkering, 201 meter. Claes Larsson
- Wheels & wings, Falkenberg. Klubbparkering Björn Arnasson
- Skanör Falsterbo Gran Turismo Show, klubbparkering. ~~Lars & Vibike~~ CLAES
- Fly N Ride Ljungbyhed, klubbparkering. Hans Hedin
- Lergöksrallyt, Ängelholm, klubbparkering. Morgan & Helene
- Twin Lake Run 2-3/9, Anders Gymark med hjälp av Gittan & Evert.
- Höstmöte, rally med fest och övernattnig. Festkommittén
- Historisk Racing, Knutstorp klubbparkering. Detlef Andersson
- Halkkörning september, Hasse Wijk

Övrigt:

- Baklucke loppis med Corvetteprylar mm

Övrigt Distriktskalender

- Tomas meddelar att det inte blir någon film ifrån Syd 2015 vilket gör att vi ställer in Filmvisning 2016 i mars.

Racing Syd 2016

- Emmaboda
- Köpa in sig på Drivers Club Ljungbyhed
- Knislinge
- Försäkringen är ett problem vid förarutbildning

Förslag till årsmötet

- Vid anmälan till sommarmötet finns det önskemål att middagen fredag & lördag skall vara tillägg och ej obligatorisk. Detta pga bla av allergier.
- Att under helgen för sommarmöte kunna utannonsera andra event i kalendern, typ klubbparkering på andra träffar.
Då en del medlemmar ej har tid eller möjlighet att var borta så många dagar i följd under perioden.

Övriga ärenden

- Hemsidan så skall arrangemangansvarig kunna läggas in.
- Mekoveraller i bomull till Clubshopen.

Mötets Avslutande

Hans Hedin tackar alla närvarande och meddelar att han önskar vi kan hitta en ny distriktsansvarig eller helst två under 2016.

Mötet förklarar avslutat.



Vid protokollet
Claes Larsson



Justerare
Björn Arnasson